

Thank you for purchasing the 1Hydro Chill Can!

As a Thank You for choosing the 1Hydro Chill Can, we would like to offer you 10% off your next 1TAC.com purchase. Use the code below for your next purchase on our website:

# THANKYOU10



# **User Manual**

# 1Hydro Chill Can



With the **1Hydro Chill Can**, you can enjoy a crisp drink down to the last drop. A stainless steel, powder coated exterior and double-walled vacuum sealed insulation protects your drink and keeps it ice cold. Take the 1Hydro Chill Can into the pool and on boats and enjoy your cold beverage for longer.

#### **1Hydro Chill Can Features:**

- Made of stainless steel
- Has a powder coated exterior
- Double-walled vacuum insulation
- Rubber top gasket
- Fits most automotive cup holders





#### To Use 1Hydro Chill Can:

- 1. Remove top by turning counter-clockwise.
- 2. Insert can into the base.
- 3. Screw top back on by turning clockwise.

## **How to clean 1Hydro Chill Can:**

#### Hand Wash:

- 1. Separate the top and the base and wash with a mild detergent.
- 2. Dry each part completely.

#### Dishwasher:

 Separate the top and the base and place on top rack of dishwasher.

### **Customer Support:**

To reach our customer support staff Monday through Friday 8am - 4pm PST, email <a href="mailto:support@1tac.com">support@1tac.com</a> or call 877-616-3515, press option 2.